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Sieviin asumaan ja yrittämään

ASUMISNEUVONTAAASUMISNEUVONTAA

Asumisneuvoja Anne Peltokorpi
p. 044 4883 312
anne.peltokorpi@sievi.fi

Matalan kynnyksen palvelu, ohjausta ja neuvontaa. 
Oikeat tuet ja etuudet. 

Ennaltaehkäisy, vuokrarästit, varhainen puuttuminen.

Taloudelliset haasteet. 

Asunnon hakeminen ja vaihtaminen. 

Maahanmuuttajille tietoa asumisesta suomalaisessa 
kodissa ja erilaisista asumisratkaisuista. 

Ikäihmiset ja heidän asumistarpeiden kartoittaminen.

Neuvonta on maksutonta ja luottamuksellista.

Asumisneuvonta turvaa asukkaiden asumista ja varmistaa asumisen jatkuvuuden ja 
turvallisuuden, parantaa asukkaan elämänhallintaa sekä vähentää asunnottomuutta. 
Ota rohkeasti yhteyttä!

Sievin kunnantalo on suljettu yleisöltä 22.12.2025 - 9.1.2026
Kunnantalon normaalit aukioloajat ovat ma–ke ja pe 9–15, to 9–16, juhlapyhien aattoina 9–15. 
Kaikki kunnan yhteystiedot löytyvät osoitteesta www.sievi.fi
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#SuomenSievinKunta
#KuinKotiinTulisi

Kunnantalo on suljettu yleisöltä 
22.12.2025 - 9.1.2026

Hyvää joulua ja onnellista uutta vuotta!

Haluaisitko saada sähköpostiisi kunnan uutiskirjeen 
kolmen viikon välein? Kokoamme helppolukuisen ja 
lyhyen tietopaketin kunnan ajankohtaisista asioista,  
ja lähetämme sen sinulle sähköpostiisi. 
Voit perua tilauksesi milloin vain. 

Kysymyksessä on kokeilu, joka kestää vuoden 2024 
loppuun. Ensimmäinen uutiskirje kilahtaa postiisi to 1.8. 
Tilaa kirje kunnan nettisivuilta.

kuin kotiin tulisi

TILAA KUNNAN UUTISKIRJETILAA KUNNAN UUTISKIRJE

sievi.fi/uutiskirjesievi.fi/uutiskirje
Haluaisitko saada sähköpostiisi kunnan uutiskirjeen 
kolmen viikon välein? Kokoamme helppolukuisen ja 
lyhyen tietopaketin kunnan ajankohtaisista asioista,  
ja lähetämme sen sinulle sähköpostiisi. 
Voit perua tilauksesi milloin vain. 

Kysymyksessä on kokeilu, joka kestää vuoden 2024 
loppuun. Ensimmäinen uutiskirje kilahtaa postiisi to 1.8. 
Tilaa kirje kunnan nettisivuilta.

kuin kotiin tulisi
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sievi.fi/uutiskirjesievi.fi/uutiskirje

Haluaisitko saada sähköpostiisi 
kunnan uutiskirjeen kolmen 
viikon välein? Kokoamme lyhyen 
tietopaketin kunnan ajankohtaisista 
asioista, ja lähetämme sen sinulle 
sähköpostiisi. 
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#SuomenSievinKunta
#KuinKotiinTulisi

Hyvä sieviläinen 
ja täällä vieraileva,
tätä kirjoittaessa on joulukuun ensimmäinen viikko, vet-
tä sataa ja lumipeite on taas hävinnyt. Tilanne muistuttaa 
edellisvuotta. Onneksi joulu kuitenkin tekee tuloaan ja luo 
mukavaa tunnelmaa loppuvuoteen.

Vuosi 2025 on kääntymässä kohti loppuaan, ja on hyvä het-
keksi kääntää katse taaksepäin. Meillä oli mielenkiintoinen ja 
elinkeinopuolella vilkas vuosi täällä Sievissä. Hallinnollisesti 
elettiin varsin rauhallisesti. Työllisyyspalvelut siirtyivät kunnil-
le, ja ainakin Sievissä se on tarkoittanut palvelujen parantu-
mista, kun saimme omaan kuntaan läsnäolevan työntekijän. 
Kuntavaalit käytiin keväällä, ja uusi valtuusto käynnisteli toi-
mintaansa. Nyt syksyn ja talven aikana olemme tekemässä 
kunnalle uutta strategiaa, ja seuraavalla valtuustokaudella 
vahvistamme viestiä Sievistä hyvänä asuinpaikkana.

Samalla voidaan kääntää katsetta tulevaan. Vuosi 2026 tuo 
mukanaan paljon mahdollisuuksia, erityisesti kulttuurin alal-
la. Ensi vuonna Oulu on Euroopan kulttuuripääkaupunki, ja 
koko kokonaisuus ulottuu vahvasti myös meille tänne Sie-
viin. Odotan jo innolla kulttuuripääkaupunkivuoden avajai-
sia täällä Sievissä. Kannustan meitä kaikkia osallistumaan 
mahdollisimman laajasti kulttuuripääkaupunkitapahtumiin  
– erityisesti tietysti meidän omiin Sievin tapahtumiimme, 
mutta rohkeasti myös naapurikuntiin ja koko alueelle. Nauti-
taan tästä kulttuurin supervuodesta!

Vaikka ulkona onkin nyt kaikkea muuta kuin talvista, kyl-
lä talvi sieltä taas tulee. Talvessa parasta ovat mielestäni 
kirkkaat pakkaspäivät. Vaikka kaikki näyttää pysähtyneen, 
kyseessä on lepohetki ennen kevään koittoa. Luonto on 
kaunis kuuraisine puineen ja kimmeltävine hankineen. Näin 
syksyisin ja alkutalven pimeimpinä päivinä kannattaa pyrkiä 
ulkoilemaan valoisaan aikaan, ja illalla sitten vaikka Monarille 
kirkkaisiin valoihin kuntoilemaan. Ja kohtahan sitä päästään 
taas keväthangillekin hiihtämään.

Loppuun laitan vielä yhden haasteen: mitä jos tänä talve-
na kokeillaan vanhaa kunnon kylässäkäymisen perinnettä? 
Mennään käymään kylässä vaikka vain lyhyelläkin varoitus-
ajalla. Ei tarvitse etukäteen puolin tai toisin siivota tai lait-
taa. Sillä lailla kuin ennen vanhaan. Lupaan, että et pety  

– päinvastoin: muistamme, miten 
mukavaa on välillä vaihtaa kuulu-
misia ihan kasvotusten.

Toivotan sinulle ja läheisillesi 
rauhallista joulun aikaa, onnellis-
ta uutta vuotta sekä turvallista 
ja virkistävää talvea.

Antti-Jussi Vahteala
kunnanjohtaja
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Hyvät Sieviläiset ja kesävieraat
Tätä kirjoittaessa on vielä kevät, eli aika, 
kun luonto herää ja kesä kolkuttelee ovel-
la. Olen kokenut työskentelyn täällä Sie-
vissä erittäin mukavaksi. Minut on otet-
tu täällä lämminhenkisesti vastaan ja 
olen saanut tutustua uusiin ihmisiin. Sie-
vin kunnassa vallitsee hyvä henki ja vah-
va yhteisöllisyys. Sieviläiset ihmiset ovat 
poikkeuksellisen ystävällisiä ja mukavia. 

Sievi onkin ainutlaatuinen kunta, jos-
sa yhdistyvät luonnonkauneus, vahva yh-
teisöllisyys ja elinvoimainen yritysmaail-
ma. Meillä on riittävät palvelut ja paljon 
tarjottavaa niin asukkaille kuin matkaili-
joillekin. Luonto on lähellä kaikkialla ja 
tarjoaa monipuolisia mahdollisuuksia ul-

koiluun ja harrastamiseen. Yhteisömme 
on lämmin ja avulias. Monipuolinen yri-
tysmaailmamme antaa hyvät edellytyk-
set yritysten kasvulle ja kehittymiselle. 

Kun olen kertonut muualla päin Suo-
mea olevani Sievissä kunnanjohtajana, 
nousee keskusteluun heti Sievin Ihme. 
Välillä tuntuu jopa siltä, että sitä ei tääl-
lä Sievissä ihan niin hyvin tunnisteta. 
Sievi on kuitenkin tunnettu aktiivisesta 
elinkeinopolitiikasta ja vahvasta yritys-
elämästä, jota on mukavaa olla viemäs-
sä eteenpäin. 

Sievissä on paljon tapahtumia näin ke-
sällä, tunnetuin niistä varmasti Mutti-
markkinat, jotka täyttävät tänä vuonna 

40 vuotta. Onnea markkinoiden järjestä-
jille juhlavuodesta ja kiitoksia ahkerasta 
talkootyöstä. Muttimarkkinat ovat hieno 
tapahtuma paikallisen herkun ympärille. 

Olen iloinen ja ylpeä siitä, että saan toi-
mia Sievin kunnanjohtajana. Haluan kiit-
tää kaikkia sieviläisiä yhteistyöstä ja yh-
teisöllisyydestä. Yhdessä teemme Sievistä 
entistäkin paremman paikan asua ja työs-
kennellä. 

Toivotan kaikille sieviläisille ja kesävie-
raille iloista ja aurinkoista kesää! 

Antti-Jussi Vahteala 
vs. kunnanjohtaja

Kun rakentaminen on ajankohtaista...

Monipuolinen valikoima
TONTTEJA

Jussinmäessä, Hannunkankaalla ja 
Villenjärvellä, Asemakylällä ja Sievinkylän 

Turvalassa. Pian myös Kakaravaarassa!

www.sievi.fi/tontit
Tutustu myös yksityisten rakennuspaikkojen myyjiin. 

Liike- ja toimitiloja yritysten tarpeisiin
Vapaita toimitiloja saatavilla!Vapaita toimitiloja saatavilla!

www.sievi.fi/liiketilat

Ota yhteyttä ja neuvotellaan sopivat tilaratkaisut: 
Jarkko p. 044 4883 269

@ sievinvuokrakodit 
sievi.fi/sievinvuokrakodit

OPISKELIJA, tee päättötyösi Sieviin!OPISKELIJA, tee päättötyösi Sieviin!

Saat 1 000 euron stipendin ja 3 kuukauden ilmaisen asumisen 
päättötyön tekemisen ajaksi. www.sievi.fi/paattotyo

 
 

Suomen Sievin Joulu 2025
ke 10.12. 	Joulupukki kirjastoauto Sirpussa 
to 11.12. 	 Joulupukki kirjastoauto Sirpussa
to 11.12 	 Kauneimmat joululaulut kirjastolla klo 17.30
su 14.12. 	Joulukahvila Jyringin koululla klo 16 - 20 
su 14.12. 	Joulumyyjäiset Kukonkoskella klo 12 - 16
ma 15.12. 	Kinkkubingo Sievinkylän nuorisoseuralla klo 18.30, 
	 pelaajille torttukahvitarjoilu
ti 16.12. 	 Peltokurjen joulukonsertti Sievin kirkossa klo 19
ke 17.12. 	Joulupukki kirjastolla klo 17-19
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VALOKUVAUSKILPAILU:  
Sievi vuonna 2025
Sievin kunta täytti 158 vuotta 4. 

marraskuuta. Kunta on perustettu 
vuonna 1867. Kunnan syntymäpäi-
vän kunniaksi julistamme valoku-
vauskilpailun, jossa on kaksi sarjaa:
Maisemakuvasarjassa kilpailuun 

voi osallistua vaakakuvalla, joka 
kuvaa tunnistettavaa sieviläistä 
maaseutu- tai kulttuuriympäristöä. 
Kuvissa voi kernaasti näkyä myös 
asutusta tai ihmisiä, ja siinä voi 
olla luontoa, toimintaa, rakennuk-
sia ja elämää.
 Tapahtumakuvasarjassa kilpai-

luun voi osallistua vaakakuvalla, 
joka kuvaa tunnistettavaa sieviläis-
tä tapahtumaa. Tapahtuma voi olla 
kylätapahtuma, urheilukisa, mark-
kina, kesätapahtuma, pääsiäis-
kokko tai muu Sievissä järjestetty 
tapahtuma. Kuvissa voi kernaasti 
näkyä luonto, ihminen, toiminta ja 
elämä.Erityisesti arvostamme ku-
via eri vuodenajoilta.
Huomioithan, että kilpailu ei 

koske historiallisia kuvia, vaan et-
simme kuvia modernista Sievistä 
2020-luvulta. Voittajatöistä teh-
dään kunnantalon kokoustiloihin 
akustisia sisustuselementtejä. Va-
lokuvauskilpailun palkinnoista pää-
tetään ja ilmoitetaan myöhemmin. 
Kilpailuun voi osallistua 31.12.2025 
saakka. 

Kilpailun säännöt:
Osallistumalla vahvistat, että si-

nulla on tekijänoikeudet lähettä-
miisi kuviin.
Lähettäessäsi valokuvan kilpai-

luun annat Sievin kunnalle samal-
la luvan julkaista sen nettisivuilla, 
sosiaalisissa medioissa, julkaisuis-
sa ja muussa kuntamarkkinoinnin 
yhteydessä – kuvaajan nimi mai-
nitaan.
Annat Sievin kunnalle käyttöoi-

keuden lähettämiisi valokuviin, 
mutta tekijänoikeudet pysyvät yhä 
sinulla.
Jos kuvista voidaan tunnistaa 

henkilöitä, on kuvaajan vastuulla 
hankkia näiden henkilöiden suos-
tumus kyseisten valokuvien julkai-
semiseen.

Toimi näin:
Lähetä kuvasi sähköpostilla osoit-

teeseen viestinta@sievi.fi
Säilytä kuvasi mahdollisimman 

korkearesoluutioisena itselläsi, kil-
pailuun lähetettävän kuvan koko 
voi olla sähköpostisi rajoissa. Ku-
van tiedostomuodon olisi hyvä 
olla jpg tai pdf.
Kerro sähköpostissasi kuvaajan 

nimi, kumpaan sarjaan osallistut, 
missä kuva on otettu ja milloin 
sekä ketkä tai mitä kuvissa esiin-
tyy. Huomioithan, että kysyt mah-
dollisten kuvissa esiintyvien henki-
löiden luvat etukäteen.

Osa Black Snow 
-yhteisötaideteoksesta 
koristaa kunnantalon 
jouluikkunaa

Sievin kunnantalon jouluikku-
nan ovat toteuttaneet Jussin-
pekan koulun kuvataiteen ja 
käsityön ryhmät.
Teos on osa taiteilija Tiina 

Vehkaperän suunnittelemaa 
ja koulujen kanssa yhdessä 
Euroopan kulttuuripääkaupun-
kivuosi OULU2026:een toteut-
tamaa BlackSnow -yhteisötai-
deteosta.
Yhteisötaideteos on ollut 

esillä Oulun Lumo-valofesti-
vaaleilla 21.-23.11., ja teoksen 
toinen osa tulee esille Euroo-
pan kulttuuripääkaupunkivuo-
den avajaisiin Oulun Franzenin 
puistoon. 

Marraskuussa Miika Huttunen (kuvassa) ja Antti Stenroth toivat torille hiekoitussepeliä 
kuntalaisten vapaaseen noutoon. Sepeliä tuodaan tarvittaessa lisää. Kuvassa myös kunnan 
kunnossapitotyönjohtaja Taneli Heikkilä.

Tietoa talvikunnossapidosta
Talvi tuo tullessaan monen-
laista työtä ja huomioitavaa 
asiaa katujen kunnossapitä-
jälle. Kunnan nettisivuille on 
koottu tietoa kunnossapitoon 
liittyvistä toimintatavoista ja 
työjärjestyksistä.

Talvikunnossapito perus-
tuu lakiin kadun ja eräiden 
yleisten alueiden kunnossa-
pidosta. Tavoitteena on pitää 
kadut siistinä ja turvallisina 
sekä liikennettä tyydyttävässä 
kunnossa. Talvikunnossapito 
käsittää katujen puhtaanapi-
toa, lumen auraamista, liuk-
kauden torjuntaa (hiekoitus 
ja karhennus), polanteen ja 
sohjon poistoa sekä lumen 
poisajoa. Lisäksi varmistetaan 
kuivatuksen toiminta.

Kuka vastaa  
talvikunnossapidosta?
Sievin kunta kadunpitäjänä 

vastaa asemakaava-alueella 
katujen ja niihin liittyvien pyö-
räteiden talvikunnossapidosta. 
Valtion hallinnoimista yleisistä 
teistä pyöräteineen vastaa 
puolestaan Pohjois-Pohjan-
maan ELY-keskus. Yksityis-
teistä vastaa yksityistien 
omistaja tai tiekunta. Tontin 
omistaja vastaa aina itse ton-
tin kulkutien aurauksesta ja 
muista kunnossapitotehtävis-
tä. Lumia ei saa siirtää kadun 
tai naapurin puolelle.

Kuka tekee talvityöt?
Sievin kunnan asemakaa-

va-alueella talvikunnossa-
pidon alueurakkaa hoitaa 
useampi urakoitsija. Yhtey-

denotot tehdään kuitenkin suo-
raan kunnan kunnossapidosta 
vastaavalle työnjohtajalle, ei ura-
koitsijoille. Työnjohtajana toimii 
Taneli Heikkilä, p. 044 4883 280. 
Urakoitsijan tehtäviin kuuluvat 

auraus. polanteen ja sohjon pois-
to, liukkauden torjunta, lumen 
poisajo ja hiekoitushiekan poisto.

Miten kuntalainen voi osallis-
tua talvikunnossapitoon?
Kunnossapitoa helpottaa, mikäli 

töitä päästään tekemään ilman 
hidastavia tai haittaavia tekijöi-
tä. Hylätyt ja pitkään pysäköidyt 

autot haittaavat kunnossapitoa.
Tonttien lumet kuuluu sijoit-

taa tontin puolelle. Mikäli lunta 
pukataan katualueelle, lumitila 
kaventuu, aurausvallit kasvavat 
ja lunta ei enää saada penkan 
päälle tehokkaasti. Tästä aiheutuu 
ajoradan kaventuminen. 
Suomen talviset olosuhteet 

vaativat kaikilta olosuhteisiin 
mukautumista, kärsivällisyyttä 
ja ymmärrystä. Kunnossapitäjät 
tekevät parhaansa, jotta kunnan 
katuverkko olisi hyvässä kunnos-
sa kävellä, pyöräillä ja autoilla.

sievi.fi/tietoa-talvikunnossapidosta
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AVAUSTILAISUUS VILLENJÄRVELLÄ PE 30.1. klo 18
Euroopan kulttuuripääkaupunkivuosi avataan Sievissä Villenjärven rannalla. Kulttuurin 
liekki sytytetään ja räjäytetään koko kuntaan yhteistyössä tanssiopisto Uusikuun ja Hai-
kolan asukasyhdistyksen kanssa. Luvassa on upea Kimmo Sarjan äänitaideteos, tanssia 
sekä tulitaidetta. 
 
SIEVIN SAUNOJEN SALAT
Kunnantalon laskiaissauna 17.2. on osa Sievin Saunojen Salat -kokonaisuutta, jossa esi-
tellään Sievissä sijaitsevia saunoja, yleisiä tai yksityisiä. Sievistä löytyy monta saunaa, 
jotka eivät ole julkisia. Saunat pitävät kuitenkin seiniensä sisällä kunnan historiaa ja 
tarinoita menneistä ajoista, ja nyt ne avataan myös yleisölle. Saunat ovat auki eri vuo-
denaikoina ja erikseen ilmoitettavina ajankohtina. Mukana muun muassa MTK:N Hon-
kapirtti, Saariveden eräkämpän sauna, kunnantalon sauna sekä saunamessu Louetin 
leirikeskuksessa 23.5.  
 
KOTISEUTUMUSEO AARREAITTA
Sievin kotiseutumuseo Aarreaitan avajaisista tulee kuluneeksi 40 vuotta. Juhlavuoden 
kunniaksi esille nostetaan sieviläistä esihistoriaa ja tuodaan esille kivikautiset löydot 
sekä ennen kaikkea kylien historiaa ja menneisyyttä. Avoinna 2.6 - 1.8.
 
SAARIVEDEN SOITOT LA 4.7.
Saariveden eräkämpän pihalle järjestetään heinäkuun alkuun akustinen musiikkita-
pahtuma Saariveden soitot. Kämppä ei ole ollut tapahtumakäytössä aiemmin. Elävää 
musiikkia, sauna kuumana, rentoutumista ja nauttimista. Idyllinen ja rento tapahtuma 
upeassa ja historiallisessa ympäristössä.

OSKARI LINDBERGIN NÄYTTELY TAIDELAARISSA 12.-30.1. 
Tammikuussa 2026 tulee kuluneeksi 130 vuotta sieviläisen taiteilijan syntymästä. Esillä 
myös aiemmin näkemättömiä töitä. Avoinna kirjaston aukioloaikojen mukaan.  
 
MUTTIMARKKINAT LA 18.7.
Perinteisiä Muttimarkkinoita vietetään Sievissä lauantaina 18.7. klo 10 - 15. Kulttuuri-
pääkaupunkivuonna kotiseututapahtuman konseptia muutetaan entistä kulttuuripai-
notteisemmaksi. Esityslavoilla on musiikin ohella luvassa sirkusta ja runoklinikkaa sekä 
paikallisia taiteilijoita. Aluetta laajennetaan entisestään. Lisäksi katukuvaan nostetaan 
eurooppalaisia elementtejä: pöydät valkoisine liinoineen, katutaiteilijat, Ruusunnupun 
puutarhan yhteisötaideteos, ruoan monipuolisempi tarjonta ja suurkaupungin syke. 
 
SITRAN SÄVELET
Kotiseutumuseo Aarreaitassa näytillä ollut 1900-luvun alun sitra soi nyt ensi kertaa 
kunnostamisen jälkeen Muttimarkkinoilla, minkä jälkeen se siirtyy opetuskäyttöön. 
Sitran sävelet -projektissa sieviläinen soitintaituri, soitinrakentaja ja kunnostaja Kimmo 
Sarja on kunnostanut soittimen niin, että se soi kesällä 2026 Muttimarkkinoilla en-
simmäistä kertaa vuosikymmeniin. Markkinoiden jälkeen soitin siirtyy opetuskäyttöön 
sieviläisille lapsille ja nuorille. Projektia on tukemassa Sievin Lions Club.

sievi.fi/kulttuuripaakaupunki2026

Kirjasto palvelee 
myös vuodenvaihteessa

KIRJASTOPALVELUT
Joulupukki vierailee kirjastoauto 
Sirpussa ke 10.12 klo 9-13  
ja to 11.12 klo 9-13.15. 

Kauneimmat joululaulut kirjastolla 
to 11.12 klo 17-19. 

Joulupukki vierailee kirjastolla  
ke 17.12 klo 17-19.  

Satutuokiot perjantaisin 
klo 9.30: 12.12., 23.1. ja 20.2. 

Kirjaston kaikille avoin lukupiiri 
kokoontuu kerran kuussa keski-
viikkoisin klo 18. Seuraavat kerrat: 
10.12. (kirja Antti Heikkinen Mum-
mo), 28.1 ja 25.2.   

Neuleilta. Miten inspiroitua 
neuleista ja millaista on neule-

suunnittelu? Ke 11.2. klo 17.30-19. 
Vieraana sieviläislähtöinen neule-
suunnittelija Hanne Piirainen. 
 
Joulunpyhien ja vuodenvaihteen 
poikkeusaukioloajat: 

Ti 23.12. asiakaspalvelu 11-15,  
omatoimi 8-11 ja 15-17 

Ke 24.12 - Su 28.12 omatoimi 8-15 

Ke 31.12. asiakaspalvelu 11-15, 
omatoimi 8-11 ja 15-17 

To 1.1. omatoimi 8-15 
Ma 5.1. asiakaspalvelu 11-15,  
omatoimi 8-11 ja 15-17 

Ti 6.1. omatoimi 8-15 

Seuraa meitä somessa: Ig @
sievinkirjastopalvelut ja Fb @sie-
vinkirjastopalvelut (Sievin kirjasto-
palvelut). 

Kirjastoauton WhatsApp-ryhmä 
(viesti nroon 044 4883 481 tai 
kirjastoauto@sievi.fi). 

Tunnelmallista joulua 

Asumisneuvonta 
on maksutonta ja 
luottamuksellista
Asumisneuvonta on matalan kyn-

nyksen palvelu, joka tarjoaa kun-
talaiselle ohjausta ja neuvontaa 
asumisasioissa. Asumisneuvojalta 
saa apua mm. oikeista tuista ja 
etuuksista sekä asunnon hakemi-
sesta tai vaihtamisesta ja vuokran-
maksusta. Ota rohkeasti yhteyttä 
ja kysy neuvoa! Yhteystiedot löy-
tyvät seuraavalta sivulta.

Tee päättötyösi Sieviin
Kunta myöntää 1 000 euron 

stipendin jokaiselle korkea-
kouluopiskelijalle, jonka päättötyö 
koskee Sievissä sijaitsevaa yritys-
tä tai yhteisöä. Lisäksi opiskelijalle 
kustannetaan maksuton asumi-
nen kolmelle kuukaudelle kunnan 
omistamassa kiinteistöyhtiössä 
päättötyön tekemistä varten. 

Paikallislehden 
isojakonumerot maksutta 
sieviläisille opiskelijoille
Sievin kunta tarjoaa paikallisleh-

ti Sieviläisen ns. isojakonumerot 
(4 kertaa vuodessa) sieviläisille 
opiskelijoille. Opiskelujen vuoksi 
paikkakunnalta poistuneiden on 
mahdollisuus tilata lehden isoja-
konumerot opiskeluosoitteeseen-
sa opiskelujen ajaksi osoitteesta  
sievi.fi/opiskelija-sievilainen

Maatalousaiheisista 
päättötöistä mahdollisuus 
hakea avustusta
Sievin maaseudun kehittämistoi-

mikunnalta on mahdollisuus hakea 
avustusta Sievin maatalouteen liit-
tyvistä päättötöistä.  Avustus mak-
setaan syntyneistä kuluista. Maa- ja 
metsäalan opiskelijalle (ammatil-
lisen perustutkinnon-opiskelija, 
korkeakoulu- tai yliopisto-opis-
kelija), joka tekee Sievin maata-
louteen liittyvän päättötyön, mak-
setaan päättötyön valmistuttua 
avustus päättötyöstä syntyneistä 
kuluista ja tehdystä työstä enin-
tään 500 euroa. Vapaamuotoinen 
hakemus, johon liitetään valmis 
päättötyö ja laskelma syntyneistä 
kuluista, toimitetaan osoitteeseen 
kirjaamo@sievi.fi

Kyliltä kuultua -hanke taltioi 
suullista kulttuuriperintöä
 Sievillä on pitkä historia, jota on 

jo dokumentoitu osittain, mutta 
yhä edelleen on paljon kirjaama-
tonta ja suullista kulttuuriperintöä 
sekä Sievin historiasta että tapah-
tumista ja kiinnostavista henkilöis-
tä. Kyltiltä kuultua -hankkeeseen 
voi tutustua nettisivuilla sievi.fi/
kylilta-kuultua-hanke


